Образовательные информационные ресурсы в сети Интернет
Математика

http://www.math.ru Включает медиатеку, содержит олимпиадные задачи, а также материалы по истории математики.

http://www.zaitseva-irina.ru Персональный сайт Ирины Зайцевой. Разработки элективных курсов, галерея «Великие математики».
http://mathnet.spb.ru Персональный сайт Дмитрия Гущина
Физика и астрономия
www.physics.ru Материалы Открытого колледжа.
www.fizika.ru Материалы по физике для 7, 8 и 9 классов.
www.spin.nw.ru Задачи для подготовки к школьным экзаменам, электронные кон​спекты, информация для абитуриентов, олимпиады, консультационный пункт.
http://www.irnet.ru/olezhka2/wnuclear.shtml Информация в доступной для детей форме о строении атома, ядерных реакциях, устройстве солнца и др. Сведения об авторе учебного пособия.
http://www.m31.spb.ru Карты звездного неба, галерея астрофотографий, звездные каталоги, характеристики астрономических инструментов.
http://spacetravell.narod.ru Путешествие во Вселенной: история астрономии, хро​нология открытий Космоса; планеты Солнечной системы, кометы и др.
http://hea.iki.rssi.ru/ nick/astro/ Учебный курс «Основы астрономии»: движение планет, масштабы Вселенной, закон всемирного тяготения, системы координат, измерение времени, прецессия, звездные карты и атласы, основы астрофо-томерии.
Химия
http://www.chemnet.ra/zorkii/istkhim/velikil.htm Портреты и краткие биографи​ческие справки о 48 выдающихся химиках мира.
http://www.biochem.nm.ru/ Подробная информация о химических веществах: фи​зические и химические свойства, физико-химические константы, методы полу​чения, применение в промышленности и технике, некоторые исторические све​дения.
http://www.spbu.ra/Stmcture/Culture/Museums/Mendeleev/index.html История и описание экспозиции музея-квартиры Д.И. Менделеева в Санкт-Петербургском государственном университете.
http://center.fio.ra/method/I SOURCES/ALIKBEROVALYU/05-06/
Описание электронной красочно иллюстрированной периодической таблицы,
созданной Королевским химическим обществом Великобритании.
http://cnit.ssau.ru/organics/index.htm Краткое описание учебника, рекомендации для учащихся, информация по разделам: введение, кислородсодержащие соеди​нения, углеводороды, азотсодержащие соединения и др.
История
http://www.kulichki.com/inkwell/text/special/history/kostom/kostlec.htm Костома-
ров. Русская история в жизнеописаниях ее главнейших деятелей.
http://kolibry.astroguru.com/be.htm Русский биографический словарь (по Брок​гаузу и Эфрону).
http://www.kulichki.com/inkwell/text/special/history/karamzin/karahist.htm Карамзин. История государства Российского.

Музыка
http://www.novgorod.ru/city/culture/cd2/ Сайт, созданный на основе CD-ROM «Ус​лышь глас мой...». Тексты и музыкальные записи православных песнопений, ин​формация о композиторах духовной музыки, словарь церковно-славянского языка.
http://noti.narod.ru Нотный мир, ноты на любой вкус.
http://www.gromko.ru/dict/people/ Музыкальная энциклопедия.
Биология
http://www.aeliberation.net/ Освобождение Земли и животных: события, проис​ходящие в мире, связанные с природой.
http://www.wwf.ru/ (WWF) Сайт Всемирного фонда дикой природы: полезная и интересная информация о животных, призыв помочь исчезающим видам.
http://www.greenpeace.ru Информация о деятельности экологической организа​ции «Гринпис»: всевозможные акции, проводимые в России и в мире, новости, экологическое образование, обзор зарубежных публикаций по данной темати​ке, ссылки на все сайты «Гринпис» по всему миру и на источники информации по экологии и охране природы.
http://www.biodat.ru/db/rbp Книга печали: самая последняя информация об ис​чезающих видах, список охраняемых территорий всех категорий, история созда​ния «Красной книги», ареалы животных и растений.
http://imfan.edu-kost.kz Персональный сайт учителя биологии Натальи Анато​льевны Ратушняк. Материалы по урочной и воспитательной работе, галерея био​логов. Ссылки на биологические сайты в Internet.
http://arzhanovavi.narod.ru Сайт Валентины Ивановны Аржановой. Информация по исследовательской работе детей.
http://www.nsu.ru/education/i4biol/ Страничка Новосибирского государственно​го университета для изучающих и занимающихся биологией. Это своеобразный путеводитель для биологов по освоению Интернет.
Русский язык и литература
http://character.webzone.ru Происхождение письменности, интересные сведения о видах письма (пиктограммах, идеограммах, логограммах и др.), иллюстрации клинописи, иероглифов, узоров на ситце, буквиц, виньеток, заставок.
http://ruslit.ioso.ru/ История русской письменности, страницы литературных опытов, антология русской поэзии, литературные загадки, музыкальная шут​ка, методические разработки по русскому языку и литературе, тематические ссылки.
http://babr.ru Заметки об именах и фамилиях с различных ракурсов, происхож​дение и история имен, какое имя дать ребенку, как именоваться, чтобы стать счастливым, самые распространенные имена в Рунете.
http://imena.org Научная, серьезная и в то же время захватывающе интересная информация о происхождении русских фамилий. Создатели сайта принципиально не принимают во внимание «догадки и фантазии доморощенных толкова​телей имен и фамилий». Здесь можно добавить в справочник собственную ин​формацию или задать вопрос. Сайт будет интересен школьникам и всем, кто любит загадки и тайны русского языка.
http://shkola.spb.ru Интересные разработки уроков и материалы к внеклассным мероприятиям по литературе.
http://www.museumpushkin.ru/ Сайт Всероссийского музея А.С. Пушкина — од
ного из старейших литературных музеев страны, первого и крупнейшего пуш​кинского музея России — историческая справка, расписание ближайших выста​вок, ссылки на музеи-квартиры А.С.Пушкина, панорамные изображения отдель​ных мест музея.
Английский язык
http://www.disney.go.com/disneychannel/playhouse/bop/bop_storybk.html Для тех педагогов, которые обучают совсем маленьких ребят азам английского. В этой интерактивной книге ребятам предлагается привести к Сове в гости одного из героев сказки о Винни-Пухе, предварительно собрав его имя из букв. Этот ре​сурс пригодиться при начальном изучении языка.
http://lang.ru/ Словари, рассылки, литература, конкурс переводов, рефе​раты и др.
http://www.english.language.ru Полезная информации для тех, кто интересуется английским языком, ссылки на различные он-лайн тесты для того, чтобы прове​рить свой уровень знания языка, кроссворды, игры на английском, форум для единомышленников, статьи про английский, опубликованные в разных издани​ях. В разделе «Уроки» приведен список ссылок на бесплатные уроки английско​го языка в Интернете.
Адреса каталогов:

http://www.rambler.ru – поисковый каталог List-Ru;
http://www.kinder.ru – каталог детских ресурсов Интернета;
http://www.portal.edu.ru – Федеральный портал: российское образование;
http://www.school.holm.ru – школьный мир: каталог образовательных ресурсов.
